

фамилии в града. Работата на художника на наши археологически ръководители. Веднъж бях излъган гробницата на Севт III в могилата „Голямата Космапка“ край и оформител Васил Димитров беше със златната маска и втори път с бронзовата глава на Севт град Шишка. изключително трудна и отговорна. III. За съжаление историкът Георги Първанов не прецени, че

Д-р Косьо Зарев

Социален експеримент с призив „Вашата помощ, не ми помага!“ се осъществява в Казанлък



Сдружение „Бъдеще за децата“ и медиите в Казанлък осъществиха съвместна инициатива под надслов „Ние се обявяваме против това, децата да просят“, с цел да се ограничи и премахне явлението „деца на улицата“, което съществува не само на територията на община Казанлък, а по целия свят. Началото на кампанията бе поставено на 12 юни - Световния ден за борба с детския труд. Посетителите на кафенетата по улица „Искра“ бяха неприятно изненадани от рояк просещи деца, които настоятелно подлагаха шепя за милостиня. С мръсните си лица и окъсани дрешки, повечето от тях успяха да предизвикаат състраданията на казанлъчани и в дланите им проблеснаха монети те на милосърдието. В този момент, обаче, се случиха неочакваното – „просящите“ връщаха обратно

изпросеното, заедно с дилжанка, обясняваща какъв е общественият проблем „Просещи деца“. Акцията, старателно документирана със скрити камери от медиите, бе част от кампанията за борба с детската просяка „Вашага помощ не ми помага!“ на казанлъшкото сдружение „Бъдеще за децата“.

„Под надслов „Ние се обявяваме против това деца да да просят“, заедно с нашите партньори ще се опитаме да ограничим и премахнем явлението „деца на улицата“, споделя председателят на сдружението Мария Гинева. Основните действащи лица в просещия десант бяха младите актьори от Театралната школа на актьора Георги Атанасов към ОДК „Св. Иван Рилски“. Освен, че се превъплътиха в ролите на просещи деца, те се включиха и в ефектен флашмоб по ул. „Искра“. Акцията „Вашага помощ не ми помага!“ в под-

крена на деца в риск на територията на казанлъшка община е последния етап от дейността „Работа с медиите“ по проект „Промяна в действие“. Този проект се финансира в рамките на Програмата за подкрепа на НПО в България по Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство 2009-2014г. Аето и как трябва да се действа, когато деца протегнат ръка за милостиня. Обадете се на тел. 112 и подайте информация за детето и мястото, където се намира; останете на мястото и наблюдавайте детето, докато пристигне служителят на полицията; полицията трябва да отведе детето в РПУ, за да се установи самоличността му и да се вземат решения за детето; съвместно с отдел „Закрила на детето“ се предприемат действия спрямо родителите на детето, като задължително им се налагаат санкции; накрая, споделете тази информация с вашите близки!

Владислава Василева

ИЗКУПУВА

ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ

В ЦЯЛАТА СТРАНА!

0896 66 27 06

0898 45 89 68



р. Казанлък в. Улица 3992 стр. 3 еп 19.06.2015